

# Követelmények:

---

A gyakorlatok látogatása kötelező. Hiányzás miatti gyakorlatok pótlására nincs lehetőség.

A gyakorlaton a félév során 50 pontot lehet elérni:

- 4 kis ZH mindegyikén 5-5 pontot, összesen 20 pontot,
- 1 nagy ZH-n 20 pontot,
- Otthon kidolgozott feladat beadásával és védésével 10 pontot.

Az elérhető 50 pontból legalább 25 pontot kell elérni a gyakorlat sikeres teljesítéséhez. A kis zárthelyi dolgozatok nem pótolhatók még hivatalos igazolás birtokában sem, valamint javításukra sincs lehetőség!

## Kis ZH-k időpontjai 2016-ban:

5., 7., 9. és 11. gyakorlatokon.

Állami ünnep(ek) és dékáni szünet(ek) következtében elmaradó gyakorlatok miatt, nem ugyanazon a héten fogja a kis ZH-kat megírni minden gyakorlati csoport. Kérjük a hallgatókat, kísérjék figyelemmel a megtartott gyakorlatok számát az 5. héttől kezdve, és onnan számolva minden második gyakorlaton megíratásra kerül egy-egy kis ZH.

## Nagy ZH időpontja:

14. szorgalmi héten, május 8-12 (a gyakorlat időpontjában).

További pontszerzési lehetőséget biztosít az otthon elkészítendő beadható feladat. **A beadható feladatokat május 8, 23:55-ig a Coospace-en kell beadni, és az utolsó gyakorlaton meg kell védeni. A feladat megoldásához tetszőleges segítséget igénybe lehet venni, de a védés alkalmával tisztában kell lenni a teljes program működésével!** A beadható feladattal 10 pont szerezhető.

A beadható feladatokra a Coospace-en lehet majd jelentkezni. A feladatok listája később kerül kihirdetésre. A beadható feladatokra március 20-tól április 30-ig lehet jelentkezni a Coospace-en. A beadható feladatokat az utolsó gyakorlat alkalmával (május 15-19.) meg kell védeni.

A félév végi gyakorlati jegy a félév során szerzett pontszámok összege alapján kerül megállapításra.

Ha az elért pontszámok összege  $< 25$ , akkor 1 (elégtelen).

Ha az elért pontszámok összege  $< 31$ , de  $\geq 25$ , akkor 2 (elégséges).

Ha az elért pontszámok összege  $< 38$ , de  $\geq 31$ , akkor 3 (közepes).

Ha az elért pontszámok összege  $< 44$ , de  $\geq 38$ , akkor 4 (jó).

Ha az elért pontszámok összege  $\geq 44$ , akkor 5 (jeles).

Sikertelen gyakorlati teljesítés (elégtelen gyakorlati jegy) javítása javító ZH megírásával lehetséges. Javító ZH megírására az a hallgató jogosult, aki a szorgalmi időszakbeli részteljesítései alapján elégtelen gyakorlati jegyet szerzett, és legalább az egyik kis vagy nagy zárthelyi dolgozatot megírta. A

javító ZH feladatai a teljes félév gyakorlati anyagát lefedik. A javító ZH-n 20 pont szerezhető. A javítás akkor sikeres, ha a hallgató a javító ZH-n legalább 10 pontot szerez. Sikeres javítás esetén elégséges (2) gyakorlati jegy kerül megállapításra. Ennél jobb jegy még magasabb összpontszám esetén sem adható. A javításnál a beadandó feladat pontszáma nem vehető figyelembe. A javító ZH írására várhatóan az első vizsgahéten kerül sor, a pontos időpont később kerül meghirdetésre.